

Роман с музыкой длиной в жизнь

музыкальный час

9 ноября отмечала свой юбилей известный композитор, человек-легенда Александра Николаевна Пахмутова. На ее музыке выросло несколько поколений россиян. Песни Александры Пахмутовой до сих пор остаются одними из самых любимых.

21 ноября в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина в рамках клуба «Домашняя Академия» прошел музыкальный час «Роман с музыкой длиной в жизнь»,



посвященный творчеству народной артистки СССР Александры Николаевны Пахмутовой.



Заведующая отделом обслуживания Беликова Надежда Михайловна рассказала гостям много интересного о жизни и таланте этой удивительной женщины, о ее творческом пути, о многолетнем союзе с поэтом Николаем

Добронравовым. Александра Николаевна обладает выдающимися

способностями, её талант многогранен: ей по плечу все жанры – от эстрады до симфонических произведений.

Присутствующие с удовольствием послушали хорошо знакомые и любимые песни: «Хорошие девочки», «Старый клен», «Надежда», «Я не могу иначе», «Знаете, каким он парнем был», «Нежность» и др. и даже немножко подпевали.



Все пришли к общему мнению, что по песням Александры Пахмутовой можно изучать советскую историю. В ее песнях - судьба страны и судьба народа, память о войне и начале освоения

космоса, подвиги летчиков и строителей, романтика путешественников и комсомольцев. И вечные темы - добро и зло, любовь и ненависть. У нее получалось делать из любых, даже идеологических песен настоящие суперхиты.

